

24/4/2020

Πριν πολλά χρόνια ένας πλανήτης σχηματίστηκε σε ένα ηλιακό σύστημα. Τα χρόνια πέρασαν και οργανισμοί άρχισαν να εμφανίζονται πρώτα στο νερό και ύστερα στη στεριά.

Ο καιρός περνούσε και οι κάτοικοί του συνέχισαν να ζούν σε αρμονία σε αυτό το πανέμορφο μέρος. Μέχρι που εμφανίστηκε ένας νέος συνυπόκομος. Το όνομά του ήταν άνθρωπος. Δεν έμαθε πολύ με τους υπόλοιπους, περπατούσε στα δέν και δεν είχε ούτε κομψή δούλα, ούτε μακριά νύχια. Μάτι που τον έκανε να βιάσει πολύ πιο εύκολος και άκακος από ό,τι πραγματικά ήταν.

Ο άνθρωπος μια μέρα πήρε μια πέτρα και την έβρε μέχρι να γίνει κομψή, την έδωσε σε ένα κριάρι και την λέει σε ένα πρόβατο που βρισκόταν κοντά του. Όταν κατάλαβε τι είχε ζητήσει, αντί για να σταματήσει, έβρε και άλλο και δεν θα σταματούσε μέχρι να ζητήσει το καλύτερο εργαλείο για να εξασφαλίσει την ικανοποίησή του εξυπνότερου οργανισμού στη γη.

Τα χρόνια κυλούσαν και ο άνθρωπος συνέχισε να ψάχνει. Χωριτίκε σε ομάδες με πολλούς ανθρώπους η κάθε μια. Όλες οι ομάδες έχτισαν τα δικά τους χωριά που εκεί μπορούσαν να εξειδικεύσουν τη γη και τα ζώα τους. Όμως αυτό δεν ήταν αρκετό για να αποκτήσουν κι άλλη γη. Ήρθε να επιθεθούν στις άλλες ομάδες και τέλος είχε τα καλύτερα εργαλεία θα νικούσε. Έτσι οι ομάδες άρχισαν έναν αγώνα για το ποιος θα έχει περισσότερη γη και ποιος θα ζητήσει πρώτος αυτό το εργαλείο.

Με τον καιρό οι ομάδες αναπύχθηκαν και συνέχισαν να ζητούν εργαλεία. Τα ανθρώπινα τεχνολογία και κάθε ομάδα είχε ανθρώπους ειδικευμένους για να συνεχίσουν να ζητούν εργαλεία με όλο και πιο θά είχαν τα ζώα και οι άλλες ομάδες γύρω τους. Μετά από πολλά ηρώματα επιτέλους κατάφεραν να ζητήσουν μια σιδερένια μάλα που θα την έβρε από ψηλά ένα μεγάλο μεταλλικό πουλί που θα κατόρθωνε τα πάντα σε μια γρήγορη έκταση που ύστερα θα ήταν τελείως άφορη και τίποτα δεν θα εμβίωνε εκεί πέρα.

Μια μέρα οι ομάδες βάλωσαν μεταξύ τους και άρχισαν να επιτίθενται η μια στην άλλη. Μία από αυτές σκεφτήθηκε να επιθεθεί με μια από

αυτές τις σιδερένιες μπάλες. Αλλά δεν ήταν η μόνη που το σκέφτηκε. Συνήθως
όλες οι ομάδες αποφάσισαν η μία την άλλη να παραδοθούν αλλά καμία δεν το
έκανε. Έτσι όλες έπαιξαν ένα από τα μεγαλύτερα παιχνίδια τους να ελιτρώσει τις
άλλες.

Όταν οι σιδερένιες μπάλες έπεσαν στο έδαφος η γη τυλιχτηκε στις
φλόγες και όλοι σε αντίον τον πλανήτη πέθαναν ακόμα και αυτοί που δεν
εξοστράτευαν.

Ανδρέας Μιχαήλ Β2'